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Milí čitatelia! 

 

Znovu sa Vám prihovárame s novými zážitkami z natej tkoly.  

V tomto čísle by sme Vás chceli oboznámiť o akciách a podujatiach, 

ktoré sa v natej tkole realizovali. Pani učiteľky si pre nich pripravili rôzne 

výzvy. Žiaci sa zvčastnili mnohých svťaži -  tportových a vedomostných, 

taktiež si pripravovali rôzne projekty a boli na vzdelávacích výletoch. 

Veríme, že sa natim žiakom páčili tieto aktívne mesiace.  

Viac sa dočítate na ďaltích stránkach nátho časopisu.                                 

Dvfame, že sa Vám toto číslo bude páčiť. 
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Kaţdoročne si pripomíname Medzinárodný deň školských 

kniţníc, ktorý je oslavou školských kniţníc, podporuje vzťah ku 

knihám a k čítaniu, poukazuje na dôleţitosť kniţníc pri vzdelávaní 

mladej generácie.         
Tento rok ţiaci získali informácie o tom, ako vzniká kniha, 

zahrali sa aj na ilustrátorov a pripravili ilustračné hádanky. Starší 

ţiaci si prečítali príbeh Čenkovej deti, vďaka ktorému pochopili, ţe 

nič nie je samozrejmosťou, ţe aj maličkosti si treba váţiť a ako 

veľmi je dôleţité všímať si iných ľudí, ktorí potrebujú našu pomoc. 

Ţiaci z ŠKD si spríjemnili deň v kniţnici s novou knihou Krpci 

z tretieho vchodu a vypočuli si príbeh Ako krpci kŕmili psov. 

Nakoniec zrealizovali kresbu svojho domáceho zvieratka.   

V závere návštevy kniţnice si mohli ţiaci prezerať a čítať knihy 

podľa vlastného výberu.  

Kniha je najkrajší dar, pretože vždy ostane s tebou... 
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Často nakupujeme veci, bez ktorých sa dá ţiť a nie sú 

pre kvalitný ţivot nevyhnutné. Dňa 25. 11. 2022 si  deti 1. a 

2. oddelenia v ŠKD  formou projektovej besedy, zhotovením 

vlastného domu aj návrhu značky nenakupovania pripomenuli 

tento, moţno nie aţ tak známy, ale veľmi dôleţitý deň. 
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V dňoch 24.  – 25. 11. 2022 sa ţiaci a ţiačky našej školy zúčastnili 

v    ZŠ 17. novembra v Sabinove okresného kola v streetbasketbale v novom 

 formáte 3x3. Dievčatá obsadili 4.miesto a chlapci piate.  
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V mesiaci október (18. 10. 2022 a 25. 10. 2022) sme testovali 

silu, rýchlosť, vytrvalosť, koordinačné schopnosti a pohyblivosť 

našich prvákov a tretiakov. V rôznych športových disciplínach ţiaci 

predviedli pekné výkony, zdravú súťaţivosť a, čo je najdôleţitejšie, 

zaţili radosť z pohybu. 

 Cieľom celoslovenského testovania bolo zistiť úroveň 

pohybovej výkonnosti detí a ďalej ich nasmerovať na športy, v 

ktorých môţu uplatniť svoje vrodené predpoklady.
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V novembri sa ţiaci 5. A triedy zúčastnili dejepisnej exkurzie  

do Krajského múzea v Prešove. V dočasnej expozícii slovenského 

mlynárstva si prezreli makety slovenských mlynov a získali informácie 

o najväčšom slovenskom mlyne z Veľkého Šariša. V stálych 

expozíciách mohli ţiaci obdivovať ďalšie exponáty, napr. nástenné 

hodiny, staré mince, portrét Františka II. Rákociho, niekdajšieho 

majiteľa budovy múzea, ako i rôzne archeologické vykopávky, 

solivarské čipky či opály. Chlapcov zaujali hlavne staré hasičské autá, 

uniformy hasičov a strelné zbrane. V ďalších expozíciách mohli ţiaci 

vidieť vybavenie niekdajších lekární, ale i ţivot na slovenskej dedine a 

salaši (vozy, krosná, kroje, výrobky remeselníkov a i.). 
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Počas mesiaca november tvorili ţiaci našej školy 

postery pri príleţitosti Dňa zdravej výţivy a Dňa jabĺk. Výsledkami 

ich práce boli krásne diela plné chutných, no najmä zdravých 

receptov, spracované rôznymi tvorivými spôsobmi. V rámci projektu 

Ţijeme zdravo sa 1. stupeň zapojil do tvorby kuchárskej knihy. Kaţdá 

trieda si vytvorila svoju vlastnú kuchársku knihu podľa ponuky 

receptov, ktoré si doniesli z domu. Všetky knihy boli zaujímavé a 

zároveň inšpirujúce. Prezentovali ich v rámci projektového vyučovania 

v deň sviatku sv. Mikuláša.  
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Deti z ŠKD sa druhýkrát zapojili do celoslovenskej akcie 

Vianočná pošta pre seniorov. Deti z celého Slovenska potešia 

vlastnoručne vyrobenými vianočnými pozdravmi seniorov v rôznych 

domovoch dôchodcov a v centrách sociálnych sluţieb.  

Naše pozdravy poputujú do Námestova a Slovenskej Ľupče.  
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V pondelok (19. decembra 2022) podvečer sa aj naša ZŠ s MŠ 

zapojila do Vianočných trhov, ktoré sa konali v okolí kaštieľa v  

Š. Michaľanoch. Ďakujeme p. kuchárkam za chutnú kapustnicu, 

učiteľom a ich ţiakom, ako aj učiteľkám z MŠ za krásne vianočné 

výrobky, no najmä rodičom a všetkým tým, ktorí si ich kúpili a aj 

takouto formou nás podporili. 
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Piataci a šiestaci mali 2 témy: 

Ako funguje svet a Päť jazykov 

kultúry. Siedmaci, ôsmaci a deviataci 

si zas vyberali z tém: Od Dunaja k Tatrám, Mozgolamy, Svetobeţník, Góly, body a 

sekundy, Do you speak English? a Tajomstvá prírody.  

Hlavným cieľom súťaţe je podporiť 

záujem o informačné a komunikačné 

technológie u všetkých žiakov. Súťaţ chce 

iniciovať v deťoch vyuţívanie IKT, posmeliť ich 

v intenzívnejšom a kreatívnejšom pouţívaní 

moderných technológií. Do súťaže sa zapojili 

žiaci 3. a 4. ročníka. 

Úspešnými riešiteľmi v kategórii Drobec sa 

stali Simona Plavčanová z 3. A a Tadeáš 

Durkáč z 3. A, v kategórii Bobrík Lukáš Mihok 

zo 4. A. Všetkým srdečne blahoţeláme! 

 

Ţiaci sa v aplikácii učia novú slovnú zásobu vrátane výslovnosti moderným 

a veľmi efektívnym spôsobom. V súťaţi sa hodnotí usilovnosť žiakov v učení 

cudzích jazykov, meraná počtom bodov získaných za precvičovanie slovíčok. 
V krajskom kole súťaže Jazykový WocaBee šampionát 2022 si trieda 

7.A vybojovala pekné 5. miesto. 

Celková účasť vo štvrtom ročníku šampionátu dosiahla rekordný 

počet 47 735 ţiakov a študentov z celého Slovenska. O to viac nás teší aj to, 

že sa náš žiak Peter Naď zo 7.A triedy umiestnil v TOP 100 ako jednotlivec 

zo všetkých zúčastnených žiakov krajského kola. 

Najväčším víťazstvom pre všetkých je však radosť z učenia sa cudzieho jazyka 

a zlepšenie jazykových vedomostí vďaka tejto súťaţi. 
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